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XnView 
Redimensionnez en un seul clic un lot de 500 images 

 

 
 
 

 
 
 
 
Avant de lancer XnView, préparons le terrain… 
 

Que voulons nous faire au juste ? 

Je reviens de vacances… j’ai pris plein de photos à 3 mégas pixels…. mes photos sont énormes en 
taille, je veux toutes les redimensionner pour pouvoir les diffuser facilement sur le web. Au lieu 
d’avoir des résolutions de type 2048×1536 (1,2 Mo), je veux du 800×600 (120 ko). 
 

Préparons le terrain avant de lancer XnView 

Créez sur votre disque dur deux répertoires distincts: photos originales et photos réduites.  
 
Dans " photos originales ", collez vos photos venant directement de votre appareil photographique  
(photos en 2048×1536 par exemple). 

 
 

Le dossier "photos réduites" (vide pour l’instant) accueillera vos photos en 800×600, photos que je 
vais créer avec XnView 

Vous pouvez télécharger 

le logiciel XnView ici  

 

http://www.01net.com/telecharger/windows/Multimedia/albmums_et_visionneuses/fiches/5420.html
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Tutoriel XnView  

 

REDIMENSIONNER PAR LOT 
 

Maintenant que tout est propre, nous allons pouvoir traiter toutes ces photos par lot (ce qui 
s’appliquera à une photo s’appliquera à l’ensemble du lot).  

Dans la partie gauche de la fenêtre, s’affiche l’arborescence de votre disque dur (DD). Cherchez le 

dossier source des images que vous voulez redimensionner " photos originales ". Ouvrez-le. Vos 
photos s’affichent dans la fenêtre de travail de XnView. 

- Sélectionnez toutes les photos de ce dossier par 
Ctrl+A. 
- Ciquez sur l’onglet  outils / convertir / général. La 
liste des photos sélectionnées s’affiche dans la 
partie « source » de la fenêtre qui s’ouvre. 
- En dessous, dans la partie  Destination / 
Répertoire, cliquez  sur le bouton juste à droite 
(celui qui figure trois petits points) et sélectionnez 

votre dossier de destination soit  " photos 
réduites ". 
- Veillez à ce qu’aucune des cases au-dessous 
ne soit sélectionnée et surtout pas « effacer 
l’original » ni « utiliser le chemin original 
comme destination ». De cette façon, vous 
conserverez votre dossier de photos originales 
et celui de vos photos réduites bien séparés et, 
en cas de fausse manœuvre, vous pourrez 
recommencer. 

 
-  Restez dans cette même fenêtre et cliquez 
maintenant sur l’onglet « transformations ». 
Une liste de nombreuses transformations 
possibles s’offrent à vous.   
- Cliquez redimensionner /ajouter .  
- Choisissez le format souhaité ici 800 x 600. 
- Enfin cliquez sur « lancer ». Après 
transformation, XnView copie vos photos 
redimensionnées dans le dossier photos 
réduites. 
 
A partir du poste de travail, vous pouvez vérifier 
vos 2 dossiers et les comparer 
Pour ma part, le dossier des photos oriqinales 
pèse 70 Mo, celui des photos réduites pèse 19 
Mo.  
Vous pouvez également vérifier la différence en regardant les propriétés de chacune des photos. 
Bien entendu, plus vos photos étaient « lourdes » au départ, plus la différence est grande. 
 


